
令和４年度　学校評価

十分 概ね良い ややできてない できてない

職員 22 69 7 0
高保護者 24 26 3 0
中保護者 26 20 1 0
小保護者 72 39 1 0

十分 概ね良い ややできてない できてない

職員 15 70 13 0
高保護者 19 30 4 2
中保護者 18 27 2 0
小保護者 52 56 1 2

児童生徒が挨拶などの基本的生活習慣を身につけるための指導は
充実していますか。①

②
児童生徒にとって、将来に向けた意欲を引き出す指導ができて
いますか。
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令和４年度　学校評価

十分 概ね良い ややできてない できてない

職員
高保護者 25 25 3 0
中保護者 28 18 0 0
小保護者 87 27 0 0

十分 概ね良い ややできてない できてない

職員
高保護者 24 25 4 0
中保護者 22 21 2 1
小保護者 81 28 3 0

③

④
職員は、授業の準備や家庭との連携など、的確かつ効率よく業務に取り組
めていますか。

評価を２期制とし、９月に通知表をお渡ししましたが、９月の
評価について、十分な評価ができていましたか。
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令和４年度　学校評価

十分 概ね良い ややできてない できてない

職員 7 68 20 3
高保護者 23 26 4 0
中保護者 27 16 3 1
小保護者 83 29 1 0

十分 概ね良い ややできてない できてない

職員 6 26 2 1
高保護者 20 29 4 1
中保護者 24 20 2 1
小保護者 72 39 0 2

特別支援教育の専門性を活かした支援・指導の工夫が行われて
いますか。

⑤

⑥

個々の児童生徒が、主体的に学ぼうとする支援・指導が
行われていますか。
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令和４年度　学校評価

十分 概ね良い ややできてない できてない

職員 46 52 0 0
高保護者 25 27 1 0
中保護者 21 23 2 0
小保護者 56 53 3 0

十分 概ね良い ややできてない できてない

職員 46 52 0 0
高保護者 17 34 2 1
中保護者 17 28 2 0
小保護者 44 61 2 1

⑦

⑧
災害が発生した際、家庭と学校との連携がスムーズに行えるように、連絡
がとりやすい環境になっていますか。

本校は、コロナウイルス等感染症の防止や防災についての配慮が
できていますか。
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